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LO1 NOI PAU

Quyén sach Pé kiém tra kién thic Toédn 7 thudc bo sach Pé kieém
tra kieén thic Toan Trung hoc cd sé. Bo sach nay nham cung cép
thém cho cac em hoc sinh mét tai liéu gitp tu hoc t6t mén Toan.

Quyén sach gém cac dé kiém tra dugc viét bam sat theo chuong
trinh moén Toan 16p 7 hién hanh, giup hoc sinh dé dang 6n luyén,
kiém tra kién thic sau méi phan, mdi chuong theo ndi dung cua
sach giao khoa. Tu d6 giup cac em phat huy tinh sang tao, linh hoat,
cht déng trong khi lam bai kiém tra.

Quyén sach gbm c6 hai phan :
Phan 1. Pé mau va huéng dan giai
A. Dé kiém tra

B. Huéng déan giai

Phan 2. M6t s dé kiém tra & cac dia phuong
A. bé kiém tra
B. Huéng dan giai

Chung t6i mong rang quyén sach sé la moét tai liéu bé ich va thiét thuc
dé hoc sinh ty kiém tra, tu danh gia nang luc hoc Toan cta ban than.

Mac du da c6 gang nhiéu trong viéc bién soan nhung chéc chén
quyén sach sé khéng tranh khdi sai sét.

Chung téi rat mong nhan dugc y kién déng gop quy bau tur ban doc.

CAC TAC GIA






PHAN 1. NEAVIAA VAZGHOONG DAN GIAU

A. PE KIEM TRA
e HOC KI I

I. PAI SO

Chugng /. $0 HOU Ti — SO THUC
PE KIEM TRA 45 PHUT

-

PE 1

Bai 1. (3 diém) Thuc hién phép tinh :
-2 l{ -4 5
— L+ ——
5 21 7 14

2
b) 2999 (050 (2t — JBI

a)

33337
915‘2543
' o5
Bai 2. (3 diém) Tim x, biét :
2 3
a) (x—lj :l b) (X_lj zi
4 9 4 27

Bai 3. (3 diém)

a) So sanh 5% va 3°%°,

b)Timx,y,zbié’tgz%zivax—y+z=—10.

Bai 4. (I diém)
Cho 2-2_

b ¢
Chiing minh ringa =b =c = d.

=ﬂvéa+b+c+d¢0.

c
d a



PE 2
Bai 1. (3 diém) Thuc hién phép tinh :

2 _ 45 =43
" (2 1) ol -1l by 2555
5 15 125

¢) V25 — V49 ++/100

Bai 2. (2,5 diém) Tim x, biét :

_2_0 b) 3* + 3**% = 810

Bai 3. (2,5 diém)
a) So sanh 42222 yy 94444,

b) Tim x, y biét §=% va xy = 60.

Bai 4. (2 diém) C6 35 to gidy bac loai 5000 dong, 10000 déng va 20000
dong. Biét téng tri gid mébi loai tién trén déu bang nhau. Héi mdi
loai gidy bac ¢6 may to ?

PE 3
Bai 1. (3 diém) Tim x, biét :

a)x—29=-58+14 b)

=3 -5
) |X——| =—
7 49

Bai 2. (3,5 diém)

a) So sanh 333" va 444°%,

b) Cho biét 2x = 3y va xy = 150. Tim x va y.
Bai 3. (2,5 diém)

a) Tim cédc s6 a, b, ¢ biét ring :

b.b
' 5

a_ vaa-—b+c=14"7.
2 3

<
4



b) Lam tron cac s6 sau day dén chit s6 thap phan thi nhat :
7,082 ; 7,50 ; 16,95 ; 999,99
Bai 4. (I diém)
Tim gia tri nhé nhat cta biéu thic :
A=[x-2011] + [x-2].

PE 4
Bai 1. (3 diém) Thuc hién phép tinh :

5 2
a) (—?) +8.(0,5)% + (-1)*1°

b) —L.|2 —5{
6 12 8
¢) V121 — /400 + /(-3)?

Bai 2. (3 diém) Tim x, biét :

2
2) (x_lj _4 b) ‘X_%zi ¢) 5% + 51 = 150
5) 25 5 25

Bai 3. (2 diém)
a) So sanh 3%2%2 vy 23333,
b) Tim a, b, c biét 2a=3b=5cvaa + b —c = 38.

Bai 4. (2 diém) Si s6 hoc sinh cla hai 16p 7A, 7B ti 1é véi 8 ; 9. Biét rang
16p 7B nhiéu hon 16p 7A 1a 4 hoc sinh. Tinh s6 hoc sinh ctia mdi 16p.

PE 5

Bai 1. Thuc hién phép tinh :

‘—5 H -3
a) —+—:—
7 2] 49

b) (—8484)? : 4242% + (0,5)°.(-2)°
¢) (V16 + 100 — 121) : /9



Bai 2. Tim x, biét :
1 4 _2

a)-3- +x=—-.1—.
5 7 5

b) 4+ |x—29| =131
c) vx—4 = 2.
Bai 3.

a)Chogzll3 vax—-y=24. Timxvay.

a

2 2
b) Cho EZE' Chiing minh riing 2 +t2 _ 2
(¢

b2+¢*> ¢

Bai 4. Tim ba s6 biét tong cac binh phuong cia chiing biang 8125 va s thu

hai bang g s6 thit nhat va biang % s6 thi ba.
PE 6

Bai 1. (3 diém) Thuc hién phép tinh :

2 1 -3 -3.2
a) —+-:—+—1=
5 711°3 775
b) /25 + /36 — /(-1
(-2)'®.8.16*
3216
Bai 2. (3 diém) Tim x, biét :
a) [x+29| -14=03

b)X2—iX=O
14

c)

c) 2+ 2% = 160

Bai 3. (2 diém)
a) Tim x, y biét 3x = 5y vax —y = 10

ac _a’+c’

bd b?+d?

Bai 4. (2 diém) Tim chiéu dai ba canh cia mot tam giac, biét ba canh ti 1&
v6i 5 ; 3 ; 7 va canh dai nhat dai hon canh ngin nh4t 14 20 cm.

b) Cho % = % Chiing ming rang



Bai 1. Thuc hién phép tinh :

51 1 92 9718
92 .11 _ p) LAl
a) 2 ‘2 % ) SFaT

¢) V10% — 62 — 132 —12% +/13% — /122

Bai 2. Tim x, biét :

2
a) (x—fj _17 b) 3% + 3%+ 2 = 2430

b) Cho biét

Y
4
a =—,a+b+c=0.
b

a49.b51

Tinh gia tri cia biéu thic ——
c

Bai 4. Tim cac s6 hifu ti a, b bi€t rang :a — b = % = 2(a + b).

-

PE 8

Bai 1. (4 diém) Tim x, biét :

a)x—21 =3l
7 2

b) x+f‘=21
5 5

¢) (x — 0,2)° = 0,027
Bai 2. (3 diém)

a) So sanh (—99)* va 9999,

b) Ching minh riang 27% + 35! + 9% chia hét cho 13.
Bai 3. (2,5 diém)

. (o e, X zZ .
a)Tlmcacsox,y,zblet—=l=—vax+y—z=—40.

5 -4 -7



b) Cho %—9= 20011 _ 2008 A+ b+ #2011,
C a
Tinha+b-c.
Bai 4. (0,5 diém)
44 4
. 937 92371 23711
Tinh 5 3 5

237 " 2371 23711

PE 9
Bai 1. Thuc hién phép tinh :
5 -7 .2 2% g*
.2 p) 22
AR TR s
) V182 —52 ++/82 + 42 — J(-7)?
Bai 2. Tim x, biét :
2
w(x-§}:§=12 lﬁ(x_i):l
7)°5 73 9) 4
o) JVx+1 =T1.
Bai 3.

a) Tim x, y biét 2x = 5y va xy = 40.
b) Cho 2 =
b

2o

. . x ac  2010a” + 2011c?
Ching minh rang : — = 5 5 -
bd 2010b”° +2011d

Bai 4. Biét cac canh clia mot tam giac ti 1& v6i 3 ; 5 ; 4 va chu vi clia n6 84 cm.
Tinh cdc canh caa tam giac d6.

PE 10
Bai 1. Tim x, biét :
a) 1x + 4 2 b) x—g{ =49 ¢) 9%.81% = 32010
5 7 5

10



Bai 2.

a)Timx,ybié”cgzl7 vax +y=20.

b) Tim x, y biét zz% va xy = 80.

Bai 3.
a) So sanh 3% va 4°%,
b) Tim gié tri nhé nhat cia biéu thic
M = |x— 61| +207.
Bai 4.
a) Tim mot sd c6 ba chit sd, biét riang s6 d6 chia hét cho 18 va cdc chi
sbcuand tile véil; 2 ; 3.
b) Tim cdc sd nguyén X, y, z, t sao cho

x-yl + |ly—z| + lz=t| + [t - x| = 2011.

II. HINH HQC
Chugng [, BUGNG THANG VUONG GOC VA DUGNG THANG SONG SONG

PE 11

Bai 1. (3,5 diém) Vé géc xOy bing 80°, vé géc zOt 1a géc doi dinh cta géc
xQOy. Tinh s6 do cha géc zOt.
Bai 2. (4,5 diém) Cho hai géc ké AOB, BOC c6 tong bing 160° va
BOC = 3A0B.
a) Tinh s6 do cta géc AOB.
b) Vé phia trong géc AOC vé tia OD sao cho OD L OA. So sanh AOB va
BOD. X B

Bai 3. (2 diém) Cho hinh bén biét
BAC + xBA + ACy = 360°.

Chiing minh ring Bx // Cy.

11



PE 12

C
l/ﬁ a

Bai 1. (5 diém)Choa//bvac L a.
a) Pudng thing c c6 vuong goc vdi
dudng thing b khong ? Vi sao ? 1/8 b
/?

b) Cho A; =115°. Tinh Bi, B..
Bai 2. (2 diém) Cho doan thing AB

dai 4 cm. Vé duong trung truc cua M x
doan thang dé.
Bai 3. (3 diém) Cho hinh vé bén, N
bigt MNP = xMN + yPN .
Chiing minh ring Mx // Py. p v
PE 13

Bai 1. (4 diém) Hinh bén cho biét hai
dudng thing xy va mn cit nhau tai
0, nOx = 70°. Ot 1 tia phan giac caa
géc mOy. Tinh s6 do ciia géc yOL. 70°

Bai 2. (3 diém) Cho tam giac ABC. Hay = 0 n
vé mot doan AD sao cho AD = BC va
dudng thang AD song song véi dudng
2 t
thang BC.
Bai 3. (3 diém) Hinh v& sau day cho biét y

a//b; M=30° ; N=40°. Tinh s& do
MPN.

a N
40

12



PE 14

Bai 1. (2 diém) Cho hai diém M, N. Hay vé mot dudng thiang a di qua M
va dudng thing b di qua N sao cho a va b song song véi nhau.

Bai 2. (4 diém) Xem hinh vé c d
bén, chobiéta/bvacla. a 1\ A

a) Puong thang ¢ c6 vuong 2

géc v6i dudng thing b
khong? Vi sao?

~ b 1
b) Cho biét A:=60°. Tinh B\

As va B:.

Bai 3. (4 diém) Cho tam gidc ABC ¢6 A = 50°. Diém D thuoc doan thing AC.
Vé tia DE n&am trong nifa méit phang c6 bo AC khong chia diém B sao cho
ADE =50°.

a) Ching t6 : AB / DE.
b) Vé d 1a dudng trung truc ctia doan thing AB. Ching t6: d L DE.

PE 15

Bai 1. (4 diém)
a) Vé hinh theo trinh tu sau :
— Poan thing CD = 6 cm.
— Xac dinh trung diém K cta CD.
— Qua K vé duong thidng d vudng géc véi CD.
b) Héi d c6 phai la duong trung truc cia CD khong ? Vi sao ?
Cau 2. (4 diém) Cho hinh vé bén. /
a) Ching minh : a // b. P/1
b) Biét P: =55°. Tinh Q,.

13



Bai 3. (2 diém)
Cho hinh v&, biét Ax // By ; CAx = 140° ; CBy = 140°. Tinh ACB.

x A
C
y B
PE 16
Bai 1. (3 diém) Cho hinh vé 2 1A
bén c6 a// b. Tinh s6 do A;. 2
. A 50°

Bai 2. (2 diém) Cho doan thing PQ dai 6 cm. Vé duong trung truc cia

doan thang 4y.
Bai 3. (5 diém) Cho hinh vé bén. B A 60° 4
Tinh s6 do ctia Az ; Di va Ds. 2
D b
C 7 2

PE 17

Bai 1. (3 diém) Trén dudng thang xy 14y ba diém theo thi tu A, B, C. Vé
dudng trung truc d cta doan thdng AB va dudng trung truc d’ cia BC.
Hai duong thidng d va d’ ¢6 song song khong? Vi sao?

14



Bai 2. (4 diém) Trén hinh vé cho
bi6t A; =133°, B =47". Hai a A

dudng thang a va b c6 song 13301
song khong? Vi sao?
b 2
B\%o
Bai 3. (3 diém) Tim x trong hinh E
vé. Bi&t ABE =40°, DCF = 35° A 40" B
va AB // CD.
x » 0
D 357 C
F
PE 18

Bai 1. Cho AOB =140°. Trong goc AOB vé cac tia OC, OD sao cho OC 1 OA,
OD L OB. Tinh s6 do cic géc BOC, COD.

Bai 2. Cho hinh vé.
a) Ching t6 rang a // b.
b) Tinh s6 do géc MPC.

N ] a
30°

50° > M
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